

**Anunț important pentru
emiterea cardului duplicat de asigurări sociale de sănătate**

În sistemul de asigurări sociale de sănătate se eliberează cardul duplicat ca urmare a solicitării persoanei asigurate, în următoarele situații:

- a) în cazul pierderii, furtului sau deteriorării cardului național emis inițial;
- b) în cazul modificării datelor personale de identificare ulterior datei de emitere a cardului național emis inițial;
- c) alte situații justificate;
- d) în cazul în care cardul național emis inițial prezintă defecțiuni tehnice, erori ale informațiilor înscrise sau care nu poate fi utilizat din motive tehnice de funcționare, confirmate de casa de asigurări de sănătate;
- e) în situații justificate rezultate din derularea procesului de distribuție a cardului național emis inițial.

În situațiile prevăzute la lit. a) – d), titularul sau, după caz, reprezentantul legal ori împuternicitul acestuia solicită eliberarea cardului duplicat pe baza unei **cereri** adresate casei de asigurări de sănătate Salaj.

Până la data la care asiguratul intră în posesia cardului duplicat, dar nu mai târziu de 30 de zile de la data emiterii acestuia, acordarea serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale se realizează pe baza unei Adeverințe de înlocuire a cardului național eliberată de Casa de Asigurări de Sănătate Salaj.

Adeverința de înlocuire a cardului național are o valabilitate de 60 de zile de la data eliberării acesteia și încetează înainte de acest termen în momentul activării cardului duplicat.

Cheltuielile aferente producerii și distribuției cardului duplicat se suportă de către asigurat pentru situațiile prevăzute la lit. a), b) și c). Pentru situațiile prevăzute la lit. d), cheltuielile aferente producerii și distribuției cardului duplicat se suportă de către Compania Națională „Imprimeria Națională” – S.A. Pentru situațiile prevăzute la lit. e), cheltuielile aferente producerii și distribuției cardului duplicat se suportă de către operatorul de servicii poștale care a realizat distribuția.

C/V cardului duplicat și a cheltuielilor de distribuție în suma totală de 15.50 lei, se depun în contul RO15TREZ5615005XXX000170 deschis pe seama Casei de Asigurări de Sănătate Salaj la Trezoreria Municipiului Zalău, cod fiscal 11346922.

Modelul de cerere privind eliberarea cardului duplicat pentru situațiile prevăzute lit. a) – d) este prevăzut în anexa nr. 1 din Ordinul CNAS nr.98/2015.

CONDUCEREA